



Житель деревни Харичи приговорен к пожизненному лишению свободы за убийство, кражу и поджог дома.

Пермский краевой суд вынес приговор по уголовному делу, расследованному Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю.

В ходе предварительного следствия, а затем и в судебном заседании установлено, что в сентябре 2007 года в доме, расположенном в деревне Харичи Карагайского района, ранее судимые Сергей Мелехин, Сергей Мордвин и Николай Миков распивали спиртное с хозяйкой дома и двумя ее знакомыми.

После того как спиртное закончилось, Мелехин и Миков, находясь во дворе дома, с участника застолья стали требовать, чтобы тот еще занял у хозяйки дома деньги на спиртное. Когда мужчина отказался одолжить деньги на спиртное, Мелехин и Мордвин затеяли с ним ссору.

Затем затащили мужчину в сарай, где Мелехин стал избивать его, а Миков - удерживать. В результате нанесения множественных ударов деревянным брусом по голове и сдавливания шеи руками, потерпевший скончался на месте преступления.

После убийства Мелехин, Миков и присоединившийся к ним Мордвин, по предложению Мелехина, договорились между собой убить хозяйку, являющуюся инвалидом, в силу чего неспособную оказать какого-либо сопротивления, и ее знакомую, которые могли сообщить в милицию об убийстве.

Все трое зашли в дом, где находились женщины. Расправившись с потерпевшими столовыми вилками и ножами (от полученных ранений женщины скончались на месте преступления), сообщники похитили из дома продукты питания, медикаменты и другие ценные вещи.

Мелехин, скрывая следы преступления, поджег дом, однако пожар был обнаружен и потушен жителями деревни.

По результатам судебного рассмотрения Мелехин, Миков и Мордвин были признаны виновными в инкриминируемых преступлениях. Мордвину и Микову было назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 17 и 22 года, Мелехину - в виде пожизненного лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

16 Июня 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827618>